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Jankovac u budućnosti  … 
 

Jankovac kao središte slavonskog planinarstva i turizma - Pred ostvarenjem davnog projekta: 
Izgradnjom ceste Duboka - Jankovac - Slat. Drenovac - Automobilom za dva sata vožnje iz Osijeka na 
Jankovac 
 

Jankovački vodopad u sjaju elektičnih reflektora 
 

Biser slavonskih planina, naša slavonska „Švica“, ubava visoravan Jankovac (475 m nadmorske visine), 
poznata je diljem naše ravne Slavonije. Mnogi poznaju Jankovac, no još ih je mnogo više, koji još nijesu 
vidjeli ovaj divan planinski kutić, u kojemu se uz pitomu planinsku prirodu nailazi i na divlje kraške  
formacije, sa gudurama, pećinama i prekrasnim vodopadom. Među ostale razloge, uslijed kojih još 
mnogi nijesu posjetili Jankovac, valja istaknuti uz nedostatne i nezgodne željezničke veze još i 
pomanjkanje dobre ceste, koja bi prolazila u blizini Jankovca. Neka međutim svima planinarima i 
prijateljima prirode bude utjehom, da se izgradnja ove ceste nalazi pred ostvarenjem. U Dubokoj (kraj 
Velike) već je postavljena banovinska drobilica, koja će dobavljati kamen za izgradnju ceste Duboka - 
Jankovac - Slat. Drenovac, kojoj će dužina iznositi 11km, a doseći će najveću visinu od 700 metara. 
Cesta će se izgraditi uglavnom u pravcu sadašnjeg kolnog puta, koji iz Duboke vodi prema Mrežarskom 
Rustu, pa dalje gornjim putem preko gornjih jankovačkih livada u Slat. Drenovac. Izgradnja ove ceste 
pridonjet će bez sumnje mnogo boljem posjećivanju Jankovca, jer će se onda moći automobilom iz 
Osijeka na Jankovac stići za cigla dva sata vožnje. Ovo se dakako ne odnosi na „prave“ planinare, koji 
će i nadalje radije stazom uz romantični potok pješačiti na Jankovac. 
 
Ova nova cesta neće prelaziti preko samog Jankovca, nego će se nalaziti u udaljenosti od po prilici 
jednog kilometra. Iz Slat. Drenovca iznosit će dužina ceste oko 4km do mjesta sa kojeg se odvaja kolni 
put na Jankovac. Ovaj će se odvojak s vremenom također popraviti i produžiti za automobilski saobraćaj. 
Da se ne naruši mir Jankovca i da se neposredna okolica ne napuni prašinom, neće taj odvojak ići baš 
na sam Jankovac, nego samo na udaljenost od oko 500m. Na tome mjestu imade pogodan teren, koji bi 
se još malo izravnao za izgradnju automobilskih garaža i stana čuvara. 
 
Nakon nekoliko časaka hoda od pomenutih garaža dolazimo već do jankovačkih jezera, a malo zatim 
već i do prostranog dograđenog planinarskog doma, vlasništvo Hrvatskog planinarskog društva, 
podružnice „Jankovac“ u Osijeku. Dogradnja planinarskog doma, koja je započela u proljeće prošle 
godine, dovršena je u kolovozu ove godine. U domu sada imade velika blagovaonica, kuhinja, stan za 
opskrbnika, 3 skupne spavaonice, 5 posebnih soba i sve potrebne nusprostorije. U domu je već 
izvedena kanalizacija, uveden vodovod i postavljene žice za električnu rasvjetu. Kasnije će se na potoku 
postaviti kućica sa turbinom za pogon dinamo stroja. 
 
Nakon dovršenog električnog postrojenja postavit će se između stijene i vodopada jake sijalice u 
odgovarajućim bojama. Slap će se tada na večer ukazati u neslućenoj ljepoti. Uz vječni romon i šum 
vode, nebrojene će kapljice zasjati kao sićušni kristali, zanoseći nas u krasotama planinske prirode. 
Da bi se Jankovac što bolje uredio, namjerava se s vremenom izvesti još ovo: sagraditi novu veliku 
lugarnicu, očistiti jezera od mulja i trave, popraviti nasipe, zasaditi na odgovarajućim mjestima 
crnogorično drveće, popraviti i urediti puteve i staze, izvesti telefonsku vezu sa Slat. Drenovcem i t.d. 
 
Subota je predvečerje. Automobili i motorni kotači stizavaju do garaža na Jankovcu, pa se tamo 
užurbano spremaju. Nakon toga polazak prema jezerima, gdje se već zapažaju prve električne sijalice.  
U planinarskom domu već je sve živo. „Sutra ćemo se dići u 4 ujutro pa idemo na Papuk! - Prošlo je 
međutim već i devet sati, a naši „Papukaši“ još žmiruckaju na skupnim ležajevima razmišljajući o 
„planinarskoj večeri“, harmonici i pjesmi …" 
 
Sve to bit će samo za „obične turiste“, dok će se „pravi planinari“ teška srca rastati sa ovim romantičnim 
planinarskim kutićem. Oni će poći dalje, tražeći pravi planinarski mir u skloništima na Ivačkoj glavici ili na 
samome Papuku … 
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